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	Городской информационно-методический центр отдела образования АДМИНИСТРАЦИИ Г.КОМСОМОЛЬСКА-НА-АМУРЕ


Олимпиада 

по математике  для учащихся 4  классов  2011год

                                                     КОД  _______________

	№ задания
	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6
	№7
	№8
	Всего

	кол-во баллов
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  Ф.И.О.  проверяющего: _____________________________   
Часть А.
1) Найди в таблице правильный ответ и обведи в кружок. Закрась клетки  с правильными ответами. Что получилось? 

	Ответы к заданиям.

	100023
	102300
	230100
	6
	231000

	_
	+
	:
	1967
	1961

	S=(a+b)*2
	S=(a*b):2
	S = a+ b
	V= s: t
	S = V * T

	2356
	650320
	200
	3
	S=a*b

	600
	5
	300
	4257800
	425780


1)100 единиц первого класса и 230 единиц второго класса;

2) Найди последнее действие в выражении А+В : С * ( D – N)

3) Ю. А. Гагарин посетил наш город в LXVII    году прошлого века. Найди запись года арабскими цифрами.

4) Найди формулу нахождения площади  прямоугольного треугольника.

5) Найди формулу нахождения скорости

6) 2 единицы второго разряда, 3 единицы третьего разряда,  5 единиц пятого разряда, 6 единиц шестого разряда;

7) количество разрядов в каждом классе

8) полтрети числа число 100. Какое это число?

9) 42578 десятков

2) Расставь порядок действий в выражениях

a : в + (х : с + t) – k                              р*(в + c) : (k + c)*e*s : t                   a + в:с + t*(m + c : t )

Часть В.

3) Кирилл ехал в школу на велосипеде. Занятия в школе начинаются в 9 ч. В 8 ч 40 мин, он уже проехал половину пути. Если Кирилл будет продолжать ехать с такой же скоростью, то он приедет в школу за 10 мин до начала занятий. Сколько минут он ехал в школу?    

Решение: _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
4) Проследи за изменениями чисел в кругах и найди круг, в котором это изменение не такое, как в других. Лишний круг подчеркни.
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5) Раздели прямой линией циферблат часов на 2 части так, чтобы сумма чисел на обеих частях была одинаковой. Чему равна эта сумма? 
12

11        1

10             2

9                  3

8               4

7        5

6

6)  Российский учёный изобретатель в области теории космонавтики К.Э. Циолковский прожил 78 лет. В XX веке он прожил на 8 лет меньше, чем в XIX веке. В каком году родился и умер К.Э. Циолковский?

Решение:______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7) Вставь в тексты пропущенные числа.

Кроме Гагарина, были ещё претенденты на первый полёт в космос, всего их было (160000:1000:80) ……. человек (Группа ВВС № 1). Они не были лучшими пилотами страны, претендентов отбирал сам Королёв, важен был рост, вес и здоровье: возраст не должен был превышать (10950 суток) …. лет, вес — (1ц-28кг) …. кг, а рост — (1000мм7дм2см) ….. см.  Рост Гагарина был (2000мм-35см) …… см.. Только при таких характеристиках космонавт мог поместиться в первом космическом корабле «Восток», так как размеры и вес корабля были сильно ограничены мощностью ракеты-носителя «Восток».

Часть С.

8) Внимательно всматривайтесь в каждое слово рассказа, и вы обнаружите числа. Запишите эти чисел, найдите их сумму.

    Едва-едва рассвет рискнул рассеять ночной сумрак, торопя тьму убраться прочь, как на поле космодрома планеты Кусемьроб опять совершил посадку летательный аппарат с планеты Простокадой. Рабочие порта сорокорукие  многоногие роботы запросто приветствовали прибывший экипаж. Капитан Снолькорн спешит в центр управления полетами…
Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________
